

## 新福港舉辦「童年回憶」聖誕派對

為慶祝聖誕節來臨，新福港於2013年12月24日在朗豪酒店舉辦「童年回憶」聖誕派對，全場共有130多名香港和國內的同事參與，場面熱鬧。



新福港高級管理層共同主持聖誕派對的祝酒儀式。



員工們都很投入參與「聖誕團圓拋下」遊戲

這年度的聖誕派對以「童年回憶」為主題，在場展出了不少員工童年時的照片，並由所有嘉賓以一人一票形式選出了最「得意」的童年照。除了豐富的自助午餐外，集團將童年遊戲和聖誕主題結合，舉辦了兩項名為「聖誕團圓拋下」和「三項美事任你食」的小遊戲，讓在場員工渡過了一個既充實又輕鬆的下午。

集團內的管理層還非常慷慨地贊助派對中的聖誕大抽獎環節，為當天的活動錦上添花。一眾員工無論是否有幸獲獎，均十分享受和投入參與這年度活動。

新福港一直很感謝每一位員工對公司的付出，因而會舉辦更多類似的活動，讓員工們能夠放鬆身心，並得以提升其工作士氣。隨著2013年的完結，寄望集團的業務於來年能夠再創佳績。



聖誕老人在派對上向來賓派發糖果。



大抽獎中獲獎的同事和頒獎嘉賓合照。



派對上放置了不少員工的童年照片。

## 新福港踴躍參與步行籌款活動

為協助慈善機構籌募經費，新福港接連參與了由關愛您的心舉辦的「同心萬步護心路2013」及由綠色力量舉辦的「環島行慈善行山比賽2014」，前者更獲大會獲發兩大獎項。



「同心萬步護心路2013」的參加者眾多，除了公司員工，還包括其家屬和親友。



關心您的心向新福港建設部董事總經理李偉誠先生(左)頒發「隊制最陣容鼎盛獎」獎座。

「同心萬步護心路2013」於2013年12月8日舉行，以山頂廣場為起點，步行路線全程約3.5公里。除員工外，集團亦鼓勵員工的親友一同參與，最後總參加人數共有60人，因而獲大會獲發「隊制最陣容鼎盛獎」及「隊制最高籌款獎」兩項大獎。

此外，集團派了一支隊伍參加2014年1月25日舉行的「環島行慈善行山比賽2014」。全程50公里的路線以山頂為起點，大浪灣為終點，各隊員憑著無窮的意志和彼此不斷互相鼓勵，最後以12個多小時的時間順利完成賽事。

新福港一直都致力支持員工參與這些既能為社會服務，又能令員工得益的活動。「同心萬步護心路2013」所籌得的款項將給予心臟病患者作復康服務，而「環島行慈善行山比賽2014」所籌到的金額將會用於環境保育方面。集團並不重視比賽成績，而是著重該項活動對社會的貢獻。

回饋社會是新福港的社會責任，因此，我們會不斷行善，積極幫助社會上有需要的人。新福港於未來會繼續鼓勵員工以及他們的親友一同參與各項善事，推動關愛文化，為建立和諧社會出一分力。



關心您的心向新福港建設部董事陳楚東先生(右)頒發最高籌款獎獎座。



「同心萬步護心路2013」所有參加者在山頂農運徑合照。



「環島行慈善行山比賽2014」的參賽團隊於開賽前在山頂廣場合照。



新福港隊伍最終以12個多小時順利完成賽事。

## 「新福港職業健康籃球友誼賽2013」完滿結束

為推動公司內部的運動文化，新福港再度舉辦「新福港職業健康籃球友誼賽」。本年度的總決賽已於2014年1月10日進行，共有10隊球隊參賽。經過多場賽事後，最終由球技超群的「迪士尼隊」奪得冠軍。



「迪士尼隊」和「捷章隊」的隊員於總決賽上與到場觀賽的管理層合照。



新福港高級管理層於頒獎典禮上祝賀「新福港職業健康籃球友誼賽2013」完滿結束。

「今年比賽的亞軍由「捷章隊」獲得，而「屋宇服務/保養隊」和「安全隊」兩隊則取得優異獎。新福港集團項目董事暨籃球友誼賽創辦人容劍文先生於致感謝辭時表示：「舉辦這項大型籃球比賽是希望隊員們能從練習和比賽時的合作加深彼此間的認識，從而建立一份珍貴的友誼。亦希望同事於這個比賽結束後仍會保持良好的運動習慣。」

除了冠、亞軍和優異獎外，比賽中還有專業精神獎、最有價值球員、神射手及新人王等多個個人獎項。大會於頒獎典禮上亦有頒發鳴謝狀環節，以感謝活動統籌人鄭灝強先生、急救員及各活動籌備小組成員連月來的付出和努力。

另外，新福港於2013年12月14日在深圳市舉辦了一場粵港籃球賽，繼續向國內員工傳達多做運動的好處，亦藉此增加中港兩地員工的溝通和交流。該場賽事最終由「國內精英隊」奪冠，「香港優秀隊」雖未能勝出卻也非常享受比賽的過程。

新福港向來重視員工的健康，因此經常給員工締造運動的機會。新福港也希望透過籌辦隊制活動，培養員工的團隊精神，從而令公司內部更加團結和融洽。集團於未來會繼續舉辦更多有益身心的活動，讓員工在工作之餘亦能有更多的體驗和樂趣。



「新福港職業健康籃球友誼賽2013」冠軍 - 「迪士尼隊」與頒獎嘉賓合照。



「新福港職業健康籃球友誼賽2013」亞軍 - 「捷章隊」與頒獎嘉賓合照。



「新福港職業健康籃球友誼賽2013」優異獎 - 「屋宇服務/保養隊」與頒獎嘉賓合照。



「新福港職業健康籃球友誼賽2013」優異獎 - 「安全隊」與頒獎嘉賓合照。



「新福港粵港職業健康籃球友誼賽2013」開球儀式。



粵港賽事的戰況十分激烈，參賽者都非常投入。



集團董事部錦護先生頒發冠軍獎杯給「國內精英隊」。



集團董事部錦護先生頒發亞軍獎杯給「香港優秀隊」。